



生活广记开微博了!

快来关注我吧!



青未了微博生活

http://weibo.com/shenghuoguangji

上北下南

带儿子去书店买图画书,到了门口我问工作人员:“儿童图画书在哪边?”工作人员说:“往南直走20米。”我拉着儿子往南走,可儿子说:“老师刚教我们,上北下南。咱们得去地下室……”

——@快乐济南一哥

安慰

同事小李参加驾照考试,居然又没考过。今天上班小李一直叹气,同事和领导都到齐了,小李赶紧诉苦:“大家快安慰安慰我吧,我又没考过,好难过啊!”领导假装同情地说:“哦,小李啊,你别难过了,你又不是第一次没考过,反正你请的假也够多了,再请假就该扣工资了。”

——@我是张庆金

待遇不同

在孩子的教育问题上,小王两口子分别扮演的是严父、慈母的角色。有一天,小王问七岁的儿子:“儿子,我和你妈妈现在就开始给你攒钱,等你长大了,给你买套房,娶个媳妇,我们任务完成了,也老了,到时候你给我们养老。行不?”儿子歪着脑袋想了一会儿,说:“爸爸,我想好了,等你们老了,我就把妈妈接过来一起住,然后把你送到养老院去……”

——@读行万里闯天涯

这是什么

老公出差到威海,在饭店吃饭。桌上有一小碗清水,老公问服务员:“这是什么?”答:“白曲。”老公一尝,酸的,原来是白醋啊!

——@泉城45

短信互动

在家看济南电视台都市频道,心血来潮玩了一次短信互动,期待能滚动播出,最好还能中个大奖。焦急等待了几分钟,终于看到我的信息出现在屏幕上,心里美滋滋的,这时忽然手机响了,我又惊又喜:“真幸运!第一次发短信就中奖啦!”赶紧打开手机,只见短信显示:“您的话费余额已不足……”

——@常营 20121123

短文要求:

“青未了微博生活”主张以幽默小段的形式,用百余字对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻法等。

投稿方式:登录新浪微博,发送私信。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193163,或发送私信至http://weibo.com/shenghuoguangji,告知姓名、地址、邮编,以便邮寄稿费。



扫雪

文/孙赛波

一场大雪过后,按照惯例,到单位第一件事就是扫雪。

单位的扫雪工具有限,我来得早,抢到了一把铁锹。大家嘻嘻哈哈地干着,领导踱着步子慢慢走过来。领导一贯亲民,笑嘻嘻地跟同事小A说:“给我你的扫帚。”小A居然“不识抬举”地说:“我

还没出汗呢,不给。”领导不气馁,又笑嘻嘻地对小B说:“给我你的铁锹。”小B也不把领导当干部,说:“我才刚干了一小会儿呢。”领导又跟小C说:“小C,你是女同志,不能累着,给我你的簸箕。”小C却直接踩着鼻子上脸,跟领导说:“你想得美!”我看领导实在太尴尬,就站出来给他解围:“领导,你用我的铁锹吧!”领导一愣,就接了

过去,和大家一起扫起雪来。我没了工具就有点无聊,恰好旁边有一大堆雪,就拿了个树枝,做起了雪雕。不是咱吹,不到半小时,一个雪人跃然而出,栩栩如生。

回到办公室,另外一个部门的比较熟的同事给我发QQ:听说你们那边一个傻瓜把自己的铁锹让给不戴手套的领导铲雪,自己跑一边堆雪人去了。那人是谁呀?

影响好不好

文/陈辉

一天,我到某局办公室找同学王立办点事。

正谈着,一个小美女推门进来了,气咻咻地问:“王主任,网怎么上不去了?”小王歪歪头冲小美女笑笑说:“路由器线路都好好的,我也不知道怎么回事。可能咱一个网连那么多机器,流量不够吧。”小美女根本不相信小王的话:“什么流量不够,一

定是你在里面做了手脚,你把密码给我,我看看。”小王的脸立马晴转阴:“你不能凭空污人清白,我从来没做过什么手脚。”小美女盯着小王一字一句地说:“你把密码给我,我查查,还你清白。”王立也一字一句斩钉截铁地说:“局长说了,这是办公网,密码谁也不能给。”

小美女顺手拿起桌子上的一本书摔了一下,杏眼圆睁:“局长的话又不是圣旨,影响好不好?”

说,密码是多少?”脸色铁青的小王猛地从座位上站了起来,脖子一梗,大喊了一声:“局长的话在我眼里就是圣旨,密码绝不能说!”

小美女眼泪汪汪撅着嘴走了,我拍拍王立的肩膀安慰他说:“老同学,这么大声,‘局长的话在我眼里就是圣旨’这句话传到同事那里,影响可不好。”小王瞅着我狡黠地反问道:“传到局长耳朵里影响好不好?”



文/杨福成

前些日,我的同学海青随着旅行团去了一趟泰国芭提雅,与人妖有了一面之缘。

那天上午,根据导游的安排,他们要乘船去海上的“东方公主号”体验另类风情。“公主号”上,灯光迷幻,音乐激荡,大家刚坐定,一位“婀娜多姿”的人妖便闪亮登场。

修长的大腿,漂亮的脸盘,还有高挺撩人的双乳,男人们个个看得是春心荡漾。

“随便摸,不要钱!”人妖边说边往男人的身边走。

男人们都互相看了看,没人敢动手。他们不是不想动,而是怕自己口袋里的钱包给“动”瘪了。

“不要钱,随便摸!”导游看大家诚惶诚恐的样子,再次强调。

人妖又把自己挺起的双乳往一个男人身边靠了靠。那

谁是人妖

个男人试探性地摸了摸,大家没见有什么“突发事件”,接着,很多男人都争相伸出手,贪婪地抚摸起来。

人妖表情木然,将自己的双乳移到一个男人又一个男人的身边,男人们满足后,都发出怪异的叫声。

轮到海青了。人妖站到他的身边,把双乳往前靠了靠,示意海青抚摸。

海青没说话,也没伸手,只是摇了摇头。

如一位敬业的工作者,没有完成任务,就要加倍努力。人妖又往海青的身边靠了靠,贴得更近了,执意要让他抚摸一下。

这次,海青开口了,他低沉地说:“我不摸。”

对于海青的这种态度,人妖好像是不大习惯,继续坚持要完成任务。

“摸一下,不要钱!”“快摸摸吧,过把瘾!”摸过的男人们

恶意地起哄。

“那好吧,我也摸一下。来,照相机!”说完,海青招呼了一位摄影的朋友给他拍照。

人妖站好,海青将手伸出去,在人妖的身前停下,说:“来,照吧,从后面照,这样就像我是我摸到了。”

拍完照,人妖原本轻佻的眼神中,现出一汪清澈。

事后,导游问海青为什么不摸一下人妖的乳房。

海青说,人妖的乳房和我们的乳房一样都是父母亲给的,我们的乳房不会让别人乱摸,人妖的可以让别人乱摸吗?不可以!我若是摸了,是对人妖的侮辱,更是对我人格的侮辱,人妖是在用自己的身体检验世人的道德和良知!

谁是人妖?那些因为家庭困苦、生计艰难而不得已变性的泰国人并非一定就是人妖,而那些内心龌龊的人,则一定就是人妖。

不是实在人

文/映日

老赵为人很随和,平日里以自行车为代步工具。这天老赵在回家的路上看见一处梨摊儿上的梨挺好,虽然比别的梨摊儿贵一些,但很新鲜,就想买点儿回去。摊主很热情地帮忙挑选,还直夸自己的梨好吃。等梨挑好后摊主拿秤一称,说:“四斤高高的,算你四斤,零头不要了。”付完钱,老赵重新骑上自行车回家。

到家后,老赵拿出自家的秤称了称,才三斤半多,于是又提着梨去找摊主。见面表明来意后,摊主不急不躁地问:“少多少啊?”老赵说:“少了半斤。”摊主一听连忙摆手道:“明明就少四两,你也太不实在了。”说着随手将多收的钱退给了老赵。

老赵接过钱一时没反应过来,怎么自己倒成了不实在的人了呢?

人类起源

文/张前

上周末,儿子撅着小嘴儿从幼儿园里回来,我急忙问他怎么了。

儿子说:“今天,老师问我们人是什么动物变的,全班同学只有我一个人知道。”

“那很好呀,我儿子真棒!”我急忙在儿子脸上亲了一口。

“可是,当我回答完后,老师和同学们都笑我。”儿子的眼里泛起泪花儿。

“你是怎么回答的呀?”我问。

“我说是青蛙!”

“……”

怎么会是青蛙呢?儿子的脑子里在想什么?我急忙在脑海里搜寻着生活中的蛛丝马迹。突然,有一件事闪现出来,心中豁然开朗,我忍俊不禁,一下笑出声来。

原来,最近一段时间,儿子突然对自己的来历产生了好奇。一天晚上,儿子问:“妈妈,我是怎么来的?”我本着“科学育儿”的态度,声情并茂地给儿子讲起了精子和卵子相遇的过程,我说:“精子在子宫里像小蝌蚪一样地游啊游,一下游到卵子中去……”

原来,儿子把精子和小蝌蚪混为一谈,把人类误认为是青蛙的小宝宝小蝌蚪变的了。

家庭 GDP

文/胡新华

2012年过去了,又到盘点时,几个哥们儿又在一起晒起了这一年各自的收支情况。

几个哥们儿的收入和支出,跟2011年比较,有上升但幅度不大,毕竟,2012年的经济还是有些不景气的。可小李却大不一般,无论是收入还是支出都有大幅度地上升。

我们都很纳闷,曾经的小李和我们一起盘点收支时,相差并不大,怎么这次就他一个人有大幅度的提升呢?

小李说:“因为我2012年结婚了,可你们还是单身呀。”

他的话让我们都糊涂了:怎么一结婚,这收支变化就这么大呢?

小李说:“其实也简单,我和老婆婚后实行的是AA制生活,今天我洗碗,她就要支付给我一定的‘工资’,而明天她拖地,我也得支付一定的‘工资’给她。还有,好比我给她买了一件衣服当生日礼物,虽说有支出了,但老婆一高兴,也还会给我一些‘小费’的,这收入就算不多,但还是有。”

小李这样一看,我们都明白了,一个哥们儿总结说:“原来你只是搞活了家庭经济,让家庭的GDP有大幅度增长呀。”



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: jwqp@163.com